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TIPOS DE APOYOS



Si suponemos un nudo empotrado, estamos suponiendo que la estructura puede transmitir al 
apoyo, un momento flector, un esfuerzo cortante y un esfuerzo axil. Por tanto la reacción que los 

equilibra ha de ser igual pero de sentido contrario, para que el nudo este en equilibrio y se 
cumplan las leyes de la estática.



Si suponemos que de las tres solicitaciones, Fx,Fy y Mz, suprimimos el Mz, y permitimos el giro, 
que pueda girar libremente, la construcción ha de estar de acuerdo con el cálculo estructural y 

diseñarlo correctamente.



Y finalmente, cuando solo aparece una reacción, permitiremos el giro y 
el desplazamiento. En los puentes históricos, esta era una solución 

habitual que, hoy más modernamente se puede implementar con un 
material más sencillo como es el neopreno.
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